

曼联皇马尤文皆平 唯曼城逆转

# 欧冠豪门迎“和平”日

**本报综合消息** 欧冠小组赛北京时间昨日凌晨又战多场。在D组的一场比赛中,曼城主场在先失一球的情况下2比1逆转击败西班牙塞维利亚队,在“死亡之组”跃升到第二位。同城对手曼联做客莫斯科,被B组对手中央陆军队以1比1逼平。

为曼城立下头功的是德布劳内,他在第91分钟接到亚亚·图雷的传球,突入禁区将球射入远角,帮助曼城完成反超。比赛中,塞维利亚队在第30分钟依靠科诺普扬的进球领先,6分钟后,拉米的乌龙球帮助曼城将比分扳平。

D组领先的尤文图斯队在另外一场比赛中与门兴格拉德巴赫互交白卷,曼城球迷听到这个结果后全场欢腾。此役过后,尤文图斯积7分依旧位居榜首,曼城1分之差列第二。

曼联在比赛开始15分钟后就落后一球,马夏尔禁区内手球,中央陆军凭借点球得分。第65分钟,马夏尔将功补过,头球破门将比分扳

平。目前,曼联三轮过后1胜1平1负积4分,落后榜首的沃尔夫斯堡2分位居第二,后者北京时间今天凌晨以2比0击败埃因霍温队。

在A组的比赛中,皇马做客巴黎圣日耳曼,最后双方以0比0互交白卷。尽管包括贝尔在内的6名球员因伤未能出战,皇马还是在上半场占据了优势,C罗和赫塞各有一次非常好的进球机会。大巴黎下半场加强攻势,但伊布和卡瓦尼明显不在状态,最终也没有打破僵局。

皇马与巴黎圣日耳曼目前都是2胜1平积7分,前者以净胜球优势暂居榜首。同组的马尔默以1比0战胜顿涅茨克矿工队后位列该小组第三。

马德里竞技队在C组的比赛中以4比0大胜阿斯塔纳队,加拉塔萨雷以2比1险胜本菲卡,本菲卡和马竞同积6分,加拉塔萨雷以4分名列第三,阿斯塔纳以1分垫底。



两老东家决战亚冠决赛

## 卡纳瓦罗更看好恒大对手

**本报综合消息** 经过半决赛的争夺,亚冠决赛两支参赛队出炉,来自中国的广州恒大将于来自阿联酋的迪拜阿赫利争夺今年亚冠的冠军。值得一提的是,两支球队都与前意大利国家队队长卡纳瓦罗有着不小的渊源,而这一场即将到来的决赛,卡纳瓦罗选择看好迪拜阿赫利!

2010年夏天,卡纳瓦罗告别欧洲赛场,加盟了迪拜阿赫利。在效力一个赛季之后,卡纳

瓦罗正式退役,并担任迪拜阿赫利的技术顾问和形象大使。2013—2014赛季,卡纳瓦罗被提拔为该队一线队的助理教练。2014年夏天,卡纳瓦罗告别迪拜阿赫利,去年底,从恩师里皮手中接过广州恒大的教鞭。今年6月初,恒大突然宣布解雇卡纳瓦罗,斯科拉里接任。

因此可见,卡纳瓦罗与恒大、阿赫利两支球队都有有着不小的渊源,在两支球队中,卡纳

瓦罗都有很多朋友,也留下了不错的口碑与人气。这一次,卡纳瓦罗的两个老东家即将在亚冠决赛中相遇,意大利人看好谁呢?

卡纳瓦罗在记者的追问下说出了自己看好的决赛获胜一方,“奥拉罗尤(阿赫利主教练)能率领球队取得冠军,他能很好的阅读比赛,也能很好的研究对方球员。我相信阿赫利可以在两场决赛中发挥出最佳水准,从而获得冠军。”

网友期待“美猴王”

上猴年春晚

六小龄童随时待命

**本报综合消息** 每每听到那句“俺老孙来也”,就知道《西游记》要开演了,明年是猴年,《西游记》中孙悟空的扮演者六小龄童将会以多种形式再回归到观众的视线中。

56岁的六小龄童终于要推出由他主演、拒绝恶搞的电影《敢问路在何方》。

然而这个消息说了有一年多,却迟迟不见有大动作,质疑声四起。近日,六小龄童接受专访时透露,电影已经开始制作,春节后开始拍摄,力争在猴年跟观众见面。

目前,六小龄童已经确认将参加央视春节戏曲晚会,虽然还未收到央视春晚的邀请,但他表示“会随时待命”。

除此之外,第一部自传问世,担任代言人的西游记主题公园要开园,作为“美猴王”代言人,六小龄童猴年将会很忙。

## 陆川报喜 蝴蝶诞下一子

**本报综合消息** 昨日,陆川在微博报喜,称妻子产下一子“七斤二两,母子平安,谢谢所有所有所有的朋友们,爱你们。小葫芦皮肤白皙(像我),大眼睛双眼皮瓜子脸(像妈妈)终于放心了。”消息一经公布,网友们纷纷送来祝福:“没有比此刻更幸福的事情了!恭喜川川叔!辛苦了蝴蝶姐姐!”“恭喜陆导得一葫芦娃!”

据悉,今年4月11日,陆川在微博发布了与央视主持人胡蝶领取结婚证的照片,公布已走入婚姻殿堂。北京时间6月15日,两人在夏威夷毛伊岛举行结婚典礼,婚礼完成得也相当低调。

咸宁市直属机关幼儿园

## 开展消防疏散演练活动

**本报讯(记者夏咸芳 通讯员陈华)**昨日,随着一声警报的响起,咸宁市直属机关幼儿园“消防疏散演练”活动正式启动,全园600余名孩子,在老师的带领下,用湿毛巾捂住嘴巴,迅速撤离教室,沿着安全线路有序集中到了操场中央。记者在现场看到,虽然孩子们年龄小,但是整体演练安全、有序,从火警响起到撤离至安全区域,仅用了几分钟时间。

演练现场,咸宁消防支队特勤中队的专职消防员们结合了近年来的火灾案例,就消防平常检查、灾害疏散逃生的基本常

识、消防火灾的应急和预防、消防器材的正确使用方法等方面内容进行了深入浅出的讲解,并邀请在场教师现场参与实际操作。

据了解,咸宁市直属机关幼儿园高度重视园区安全教育工作,每学期都会定期以一系列主题活动的形式大力宣传普及安全知识、技能,增强幼儿安全意识,提高避险能力。此次消防疏散演练活动,不仅使幼儿园的小朋友对消防安全知识有了进一步的了解,大大提高了师生自我保护的能力,也使得幼儿园的安全教育工作落到了实处。



烟酒糕饼的小买卖,以补贴家用。

赵河清是个能吃苦,闲不住的汉子。他在凉亭附近的山上开荒种地,种些豆麦红薯之类的杂粮,粮食多了,善于持家的吴梅喜便让丈夫在山边搭个茅棚养猪。少年的赵国泰生得虎头虎脑,浓眉大眼。他懂事乖巧,春天帮父亲锄豆麦,夏天帮着翻薯藤,秋后帮着扯花生、割芝麻,或是送茶送饭,斫柴挑水,做些力所能及的事,没有一日闲着。佛岭不算太高,但挑水要走一里下坡路,到山半腰的茂柴沟山泉去挑。担水转来却是上坡路,负重而行十分吃力。小小年纪的赵国泰一根弯成新月的扁担,挑两小桶水一路走得欢。他从小乐于助人,遇上有难处的小伙伴总是伸手相助。佛岭坑有个小伙伴常砍柴去山外卖,有时柴卖不出去,家里老母就要挨饿。赵国泰几次从家里偷钱将小伙伴的柴买下来,谎称是自己砍的,因柴比平时多,还得到父母的夸奖。赵国泰聪颖,鬼点子多,个性倔犟。有一次,店里柜台上丢失了一包红糖,父亲不问青红皂白,说赵国泰不该偷吃,赵国泰并没有吃糖,气得跑入山林中。父亲怕山上野兽蟒蛇伤了他,邀人满山寻找呼喊半天,却不见踪影。半夜,正当家人急得团团转时,他却从房里装麻花的木柜中顶开柜盖钻出来,把家里

人吓了一跳。

一个冬天的下午,一位身穿长袍,头戴瓜皮帽的老人路过佛岭,到赵家小店买了包丝烟,在凉亭的长凳上坐下用烟斗慢悠悠往烟斗塞烟丝。客人火石打不燃火,赵国泰马上将一盒火柴递上去。客人见机灵的小国泰卖东西会算账,手脚麻利,就问他想不想到县城当小偷,赵国泰点了点头。赵河清听说客人姓李,是县里东门街糕饼铺的老板,见这人面目和善,说话斯文,他便同意让孩子去县里做事,好在大地方开眼界长见识。

这天一早,赵河清挽个小包袱,带着儿子走了40里山路,来到县城东门后街的李记糕饼铺。李老板高兴地留赵河清吃饭,还带他在门店和后院作坊看了看。糕饼铺后院是糕饼作坊,一头黑布蒙眼的小毛驴拉着一盘大石磨,终日在房里呼隆呼隆地磨面粉。赵国泰帮着一个老人磨面粉,主要工作是用脚踩罗柜(筛)面粉。筛过的面粉细如凝脂,是炸麻花做糕饼的主要原料。过了筛的面粉得用铁瓢舀起来装进皮箩里,那些麦麸则要送到附近槽行老板养猪。一天不停手脚地劳作,使赵国泰累得傍晚摸不着床。他成天浑身上下一片白,极像神话中的“白雪公主”。

冬天是糕饼铺最忙的日子,师傅们要赶

制一大批年货上市,每天都要夜以继日地赶货,仓库里雪枣、京果、饼干堆成一座座小山。作坊灶膛里的柏木劈柴熊熊燃烧,响着劈啪的声音。大铁锅里的油滚翻着,炸面食散发着焦糊气味。那下锅的一盘盘麻花、雪枣料被炸得焦黄,再用铁丝网兜捞起来,堆在簸箕里,雪枣要上一层洁白的糖粉,馋得初到的人想大嚼一顿。而终日守在炸锅边的人,早被油烟熏腻了,成天食欲不振。年关临近的时候,赵国泰的工作是推辆小车往街上店铺送货。他小小年纪走路风快,办事干练,常得到李老板的称赞。赵国泰心眼活,脑子灵,面食店里糕饼甜食的加工手艺,也被他偷学了不少。

第三年开春,李记糕饼店的一个徒弟因手脚不干净,偷了店里十几块银元赌博,被老板赶走了。才十三岁的赵国泰就上柜当了伙计。他无师自通,很快就学会了打算盘,算账一口清。位于冷落街的糕饼铺,因有个机灵的少年伙计上柜,人们都弯几脚路来看稀奇,顺便买些甜面食。顾客对赵国泰称赞、算帐的熟练程度暗暗称奇。不少人慕名而来,为的是在买甜食时看一眼铺里聪明干练的小伙计,店因人兴,糕饼店里生意一时红火起来。

(未完待续)



## 赵国泰将军传奇

(连载)(6) 王旺国/著

第二年开春,赵河清携家带口告别了乡亲,来到东堡北塘租住在路边破旧的程家祠堂里。山里田少,赵河清离了乡土,没租到田种。他便早出晚归,四处串乡做木工。遇上春复活计少,他便买些木材,在家里做些板凳木椅水桶和农具,挑到几十里外的县城出售。一张斧头难以养活一家四口人,一年后,赵河清又搬到铜钟佛岭的凉亭屋居住。俗话说,伴大户不如伴大路,佛岭是一条县里通往高枧至江西的古驿路,位于佛岭的凉亭,有两间小屋,前不着村后不靠店。住凉亭不需交房租,还可在赐给客商茶水的同时,附带做些